

“90后”温州小伙儿对冰城一见钟情,拍下爆款视频、画下百幅城市“肖像”——

我爱哈尔滨,她哪哪都好看!

本报记者 高云

“90后”温州小伙儿林书美说,“哈尔滨是我的‘女朋友’!”他为“挚爱女友”画下百幅水彩肖像,中央大街、音乐公园、索菲亚教堂、哈三中……哈尔滨的建筑、山水、美食都在他的画笔下熠熠生辉。虽然不是在冰城长大,但他对这里魂牵梦萦,一次次跨越千里“回家”。

谈论起这座城市,林书美就像是一个盲目的爱人,“你可以永远相信哈尔滨,她哪哪都好看!”

辞职搞创作 游戏原画师成为自由画家

林书美曾经在上海游戏公司做原画师,工作稳定、收入不菲,但热爱艺术的他无法接受创作灵感在日复一日的重复中消磨殆尽。2020年,他任性辞职了,背起画箱纵情山水,到处写生。他把上海的法国梧桐、南京古城的荷花、青岛的海滨广场都绘成了一幅幅水彩画,久违的灵感回来了。

林书美的爱人小徐很支持他,还鼓励他把作品分享到网上。短视频账号“是美术的美”开设一个多月就吸引了不少热爱艺术的粉丝,他的写生视频也成了小爆款。

“重度社恐”的林书美不再孤独地一个人创作,画画变成了一种交流,在大家的鼓励下,他画过了青岛、杭州、重庆、大连、天津,脚步越走越远。

爱上这座城市 冰城有温暖治愈的力量

有人说,不管是爱一个地方,还是爱上一个人,对方一定有能温暖、治愈你的力量,哈尔滨对于林书美也许就是这样的存在。2021年10



林书美创作百幅水彩画记录大美哈尔滨。

月,林书美对哈尔滨“一见钟情”。那时,哈尔滨遭遇罕见冻雨灾害,一夜之间城市的欧式建筑披上了银装,万物被冰凌包裹,冰雪覆盖的树挂低垂……这让在南方长大的林书美既为城市痛心,又惊艳不已,他形容遭遇灾害后的哈尔滨有种庄严之美,“就像带刺的玫瑰”。

北国风光让他痴迷,索性在中央大街附近住了下来。20多天里,林书美穿梭在哈尔滨的大街小巷——索菲亚教堂厚重的历史、哈尔滨大剧院的流线型建筑、穿越时

光的中华巴洛克……不管是地标建筑、网红景点,还是街头一瞥,他见一处爱一处。他每天在寒风中裹着毯子写生,在视频里一惊一乍地和粉丝们分享,“这也太漂亮了!”“简直能拍电视刷了!”“这是巴黎吗?”

林书美彻底爱上了哈尔滨。他觉得这里与他生活过的所有地方截然不同,哈尔滨人热情幽默,还有锅包肉、铁锅炖这些菜量大得惊人的本地美食都让他喜欢。

第一次在索菲亚教堂门口画画,一位大妈大着嗓门跟他说:“别

坐地上,凉!”林书美一愣,异乡陌生人的关心让他顿感温暖。他说,每次街头写生总有热情的哈尔滨人驻足,老人和孩子几乎全员“社牛”,他们会特别直接地大声赞美,好奇地问东问西。“重度社恐”的林书美从最开始的害羞到逐渐习惯,“有人夸奖当然很开心。”

作品成爆款 他变成了“灵魂哈尔滨人”

他在哈尔滨画画的系列视频

播放量迅速破百万人次,一大批龙江粉丝常在评论区留言“你把哈尔滨画得太美了”。林书美说,东北粉丝是最热情的,他发现自己不知不觉地“东北化”,想念哈尔滨的时候就吃一瓶黄桃罐头。2022年8月,他回到了心中的“第二故乡”,下车第一件事就吃了一顿铁锅炖。

夏天的哈尔滨生机勃勃,像美丽又浪漫的姑娘。为了助力哈尔滨战“疫”,他专门画了守护家园的“大白”们,为哈尔滨加油。

2022年10月,他第三次“回家”。前阵子,他去了一直心心念念的冰雪大世界工地,看着工人顶风冒雪拉冰建设,林书美在雪地上写下了“我爱哈尔滨”,用视频告诉粉丝们,“连严寒都可以战胜,还有什么能难倒我们!”

他不再是一个外地来的画画视频博主,而是一个“灵魂哈尔滨人”,每天对别人夸耀自己的好,老鼎丰的点心、同合居的丸子、比旧金山还美的松花江落日、写生时帮他挡风的热心市民……他不厌其烦地用视频分享哈尔滨生活的点点滴滴。

现在林书美已经为哈尔滨画了100多幅水彩“肖像画”,冰城系列视频播放破千万人次。他还应粉丝要求把作品做成了一套12张的纪念画册,一上架就迅速卖断货了。林书美说,与哈尔滨的缘分是人生中最好的经历,“这次我要在哈尔滨多住一阵子,等冰雪大世界建成了,好好感受一下千里冰封万里雪飘的北国风光。”

爱心企业情暖一线

道外区一线工作者获赠60万元慰问物资

本报讯(侯军 王旭 记者 杜菲菲)寒冬冬日,暖心慰问。12月13日,爱心企业向道外区捐赠卫生日用品、艾灸制品、面制食品等总计60万元的慰问物资,这些物资将分批次有序送至道外区广大医护人员、社区工作者、青年志愿者、环卫工人身边。

据了解,慰问物资由云南铠药有限公司、哈尔滨薪火国际供应链有限

公司联合捐赠。哈尔滨薪火国际供应链有限公司负责人表示,今年4月落户道外区以来,在道外区企业局及相关部门的全力支持下,企业落地生根,尤其是电商业务实现了快速增长。此次联合云南铠药有限公司捐赠,希望为道外区一线工作者送去问候,今后,企业将立足实际、发挥优势,积极履行社会责任,助力道外区振兴发展、打造宜居幸福城区。

愿做温暖的“志愿红”

——记爱建志愿服务队志愿者麻会梓

本报讯(记者 杜菲菲)规范佩戴口罩指南、疫情防控小知识、加强个人防护……打开道里区爱建社区辖区的居民微信群,麻会梓所发的疫情防控提醒温暖伴随着居民朋友们。作为爱建志愿服务队的志愿者,自2013年以来,麻会梓的身影活跃在辖区环保宣传、政策宣讲、文明城市创建、关爱老年人等各项主题志愿服务活动中,她用实际行动弘扬志愿精神。

尤其是在疫情防控中,既是社区工作人员,又是志愿者的麻会梓冲锋在前,团结带领居民志愿者合力守护“大家园”。她十分关注辖区独居老年人等特

殊群体,联合其他志愿者根据老年人所需配送生活物资,用心用情做好服务。2021年9月疫情期间,她负责支援小区核酸采样点的防控。每天清晨,她会义务当“司机”,将顺路的同事、志愿者一一送至各自防控点位。在她所负责的防控点位现场维持秩序,通过微信群实时告知采样点现场人员情况、宣讲政策……身着志愿“红马甲”的她总是在忙碌着。

“穿上‘红马甲’,就扛起了一份责任。”麻会梓说,在志愿服务的道路上,她永不止步,做好一件件力所能及的小事、平凡事,成为一名始终发光发热、令人温暖的“志愿红”。



关于中国·哈尔滨国际农业博览中心项目选房顺序公示的通知

为了做好中国·哈尔滨国际农业博览中心项目被征收居民回迁选房工作,根据《征收补偿方案》第十三条之规定:“被征收人产权调换房屋选房顺序号及搬家顺序号之和相等的,搬家顺序号靠前的列先;选择建筑面积40平方米保障户型的,只按被征收人搬家顺序号排序,进行公开自选房层定号,以被征收人缴纳购房款的顺序号及搬家顺序号之和除以2由小到大排序;不需缴纳购房款的,交款顺序号为“0”;被征收人缴纳购房款的

Table with columns: 姓名, 征收序号, 验收时间, 交款时间, 选房顺序号, 选择户型, 备注. Multiple columns for names and details.

选房顺序号在报纸公示的同时,并在选房办公室(南岗区民建路10号梧桐语小区一层门市)现场公示,因疫情原因不进行现场咨询,如对公示内容有异议,可在2022年12月16日至2022年12月17日进行电话咨询,上午9:00-11:30,下午13:30-15:30.咨询电话:18103673197.特此通知。

哈尔滨市南岗区城市更新局 中国·哈尔滨国际农业博览中心征收现场指挥部 2022年12月14日